
Склад

1 таблетка: основні речовини: у -аміномасляна кислота -100 мг (mg) гліцин -80,0
мг (mg) олія мяти перцевої - 2,5 мг (mg) екстракт кореню імбиру - 0,15 мг (mg);
допоміжні речовини: підсолоджувач сорбітол,загущувач полівінілпіролідон,
наповнювач целюлоза
мікрокристалічна, антиспікаючі агенти: кальцію стеарат, кремнію діоксид
аморфний; регулятор кислотносrі кислота лимонна.

Показання до використання

Дієтична добавка до раціону харчування - додаткове джерело гліцину та у-
аміномасляноі кислоти. Сприяє зменшенню дискомфорту від захитування в
подорожах кораблем, поїздом, автомобілем і літаком, при подорожах гірською
місцевістю, зменшує психоемоційне збудження, прискорює процес засинання,
поліпшує якість сну. Має м'які заспокійливі властивості.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Спосіб застосування та дози

При наявності симmомів захитування -дітям від 5 до 12 років по 1 таблетці 3 рази
на день курс споживання не більше трьохднів;дорослим та дітям вщ 12 років та
старше по 2 таблетки 3 -4 рази на день курс споживання не більше трьох днів,
розсмоктати у ротовій порожнині.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кіnькість дnя щоденноrо
споживанно. Перед застосуванням рекомендована консуnьтація з лікарем.

Надмірне споживання може спричинити послаблювальний ефект.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість складових компонентів. Діти до 5 років.

Умови зберігання

В упаковці виробника в сухих, чистих приміщеннях, захищених від сонячного
проміння на відстані не менше 1 м від закритих джерел тепла, в недоступному
для дітей місці, при температурі до 25 оС, відносній вологості повітря не більше
75%.



Форма випуску

Таблетки для розсмоктування.

Номер партії (дата виробництва): вказано на упаковці.
Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до кінця
(місяць, рік): вказано на упаковці.

Не є лікарським засобом.

Виробник

ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, Україна, м. Львів,
вул. Широка, 66

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника / адреса
потужностей виробництва: ТОВ «ЗДРАВОФАРМ», вул. Успенська, 6, с. Сороківка,
Харківський р-н, Харківська обл., 62430, Україна.


